

大学生创业项目“点子”如何变“金子” 30位企业家“碰撞”项目孵化器发展

本报讯 7月15日下午,由河南省国家大学科技园(东区)和大学生创业网联合举办的大学生创业孵化器高峰论坛,在河南省国家大学科技园(东区)举办。30位创业服务行业、孵化器建设方面有影响力的企业家及创业成功人士参与了论坛,共同探讨了创业孵化器功能建设、领航孵化器管理创新等问题。

河南省国家大学科技园

(东区)的7号楼是大学生创业网已经建成的第1个创业孵化器,孵化面积26000平方米,被国家发改委列为国家服务业综合改革试点重大服务平台建设项目。大学生创业网位于金水区数码港,成立10年间帮助1万名大学生创业、支持10万名大学生就业,陆续打造了资讯、项目、培训、资金、孵化五大平台。目前,在郑州、南京、新乡等地投资6个创业孵化器,园区

内7号楼即将引进大学生创业优质项目投入运营。论坛以此为契机,邀请专业人士共同探讨了大学生创业孵化器的功能建设和发展模式。

“项目找资本、资本找资源,未来都可以在这里实现。”河南省国家大学科技园(东区)总经理洛明。大学生创业网总裁赵长升表示,现面向全国接受创业者项目申请,形成“创业导师+专业孵化+风险投资”的模式,通过

改善创业环境、提高初创企业的集群竞争力,促进科技成果的快速转化。

高新区管委会科技局局长郑彦松重点提出,注重孵化器软实力的提升,高新区有最优越的创业条件、创新资源和雄厚的产业基础以及良好的创业服务环境,希望更多的创业者加入高新区创业。

郑州晚报记者 王翠
通讯员 李凤 耿珍

小喇叭



创文在行动

清理省人民医院周边占道

本报讯 破旧沙发、铁架遮阳棚、垃圾污水横流,河南省人民医院门口一户卖水果摊贩长期围堵消防栓、占压盲道违规经营。类似占道现象在该院南门口还存在多处,卖花、露天超市等已严重阻塞道路,医院东门则是小吃摊占道。占道经营影响人车通行,制造的垃圾污水也破坏周边环境,形成藏污纳垢“温室”,对郑州“蓝天工程”及创文工作造成阻滞。为根治省人民医院周边环境,7月17日上午,丰产路执法中队联合职能部门对其周围进行全面整治,向违规商户下达整改书,收缴部分物品。同时,为保障卫生环境形成长效化,中队抽调10名队员,即日起长期固定监督该区域,力保医院周边环境整洁有序。

郑州晚报记者 王翠
市民记者 白忠志 王刚

黑板报



文化路街道 全市首家商圈 联合纪检监察机构成立

本报讯 “一颗红心跟党走……”7月17日上午,文化路街道金城国际小区广场上,歌伴舞《大红枣》正在倾情演绎,100多名党员群众聚精会神地观看着,这是农科路商圈联合党委、纪委成立后的首次党建文化和廉洁教育活动——“党在我心中·廉洁伴我行”志愿文艺汇演。

当日上午,文化路街道农科路商圈联合党委在金城国际小区正式揭牌成立,农科路商圈联合纪委也随之成立,对我市商圈“两新”组织党建和纪检工作作出有益尝试。

据了解,文化路街道根据辖区楼宇多、市场多、商



圈多、两新组织分布较为集中的特点,从今年以来,积极探索商圈两新组织党建纪检工作,坚持以农科路商圈为突破口,在健全商圈党

建工作机制、完善商圈党建服务体系等方面进行积极探索,以三个“融合”为着眼点,建立了符合街道经济发展特点的两新组织党

建和纪检工作模式,为城市基层党建开辟了崭新渠道。

郑州晚报记者 王翠 文/图
市民记者 李安明 刘艳亮

花园路街道 成立7人自管会 杂居楼院变化大

本报讯 花园路街道辖区的政四街8号院是上世纪七八十年代建成的老式公房小区,现在60%以上是租房户,卫生费常年收不齐,脏乱差的情况严重影响了居民的正常生活。

为了彻底改变这种现状,街道、社区牵头召开了居民代表大会,选举产生了7人的居民自管会,大家开会讨论决定首先把院内垃圾堆清理干净,接着清理门洞内小广告,拆除私搭乱建小窝棚,制定门卫管理制度,安排专人打扫楼院卫生,规划机动车停车位,安装汽车挡杆,对院内机动车辆实行收费停放管理。自管会7人进行了分工,利用业余时间向住户收缴卫生费和停车费。经过自管会的辛勤努力,第一次收齐了卫生费,停车费收缴率也达到了99%。

郑州晚报记者 王翠
市民记者 陈桢

经八路街道 出行帮帮团“开团”啦

本报讯 为给居民打造真正的“便民服务区”,经八路街道生活文化服务中心“出行帮帮团”,7月17日上午向辖区居民发布了一条“实惠”消息,开辟了一条特价线路——洛阳龙隐一日游,该活动成为文化服务中心首次出行尝试。

炎热夏季,避暑游玩成为市民的关注热点,“出行帮帮团”成立初衷就是为辖区居民提供最便捷、实惠的出行计划,让老百姓在家门口就可享受到各项服务。该中心免费代订火车票、机票、酒店等,每月推出特惠旅游特色线路。目前,“帮帮团”

首次开团主要进行省内游,后期慢慢覆盖国内甚至出国游。据悉,本周末还将组织一次特惠线路,如果您是经八路辖区居民,想要出行的话,可及时关注经八路生活文化服务中心动态。

郑州晚报记者 王翠
市民记者 姚淼

国基路街道 杂技进社区 快乐零距离

本报讯 7月14日一大早,国基路街道21世纪社区广场人声鼎沸、乐声喧天,郑州市杂技团舞台艺术进社区活动正在21世纪社区举行,赶来观看演出的上百名居民兴奋得如同过节,大人小孩脸上都洋溢着喜悦的

表情。“杂技团为居民们送来了可口的‘文化大餐’,这是辖区居民看得见、摸得着的大好事,孩子们放暑假了,不出门也能看杂技,丰富了我们的休闲生活,又给我们带来了乐趣。”居民刘丽丽对办事处工作人员

说。如今,各类文化下基层进社区活动,就像一盏盏“精神明灯”照亮了广大居民,真正贴近了居民,满足了居民精神文化需求和对健康、对知识的渴望。

郑州晚报记者 王翠
市民记者 张晓红 沙腾飞

丰产路街道 夏日送清凉 电影进社区

本报讯 这个夏天,丰产路办事处常砦社区重现“露天电影”,清晰的画面、悦耳动听的音乐,吸引了许多农民工以及周边小区里的老人和孩子前来观看。这种放映电影的形式,让居民群众仿佛

又回到了“露天电影院”的年代,不少居民全家出动,围坐在一起观看电影,其乐融融,每一个观众都聚精会神,投入到了电影的剧情中。公益电影放映活动的开展,不仅丰富了社区居民

的业余文化生活,也促进了邻里间的和谐,这种服务将关爱送达社区,温暖每个居民心中,也给炎炎的夏日带来了一丝的清凉。

郑州晚报记者 王翠
市民记者 苗卉子

走进社区

民革郑州市委会组织专家义诊

本报讯 为密切联系群众,深入群众、热心群众服务,由民革郑州市委会主办,郑州大学一附院、郑州市第一人民医院承办的“关爱中老年男性前列腺健康”为主题的大型专家义诊活动7月12日在物华大酒店举行。

当天上午,市民聆听专家健康指导,接受义诊之后,专家们还为前来咨询的群众开了药方。郑州市第一人民医院胡和平副院长说,今后会将把专家义诊活动作为郑州市的一个品牌不断地进行下去,争取尽快的做出一个“关爱中老年男性前列腺健康”专家义诊郑州西部行活动。 郑州晚报记者 柴琳琳

河南亚泰国际旅行社 “走进社区、服务万家”

本报讯 日前,河南亚泰国际旅行社走进金水区丰庆路“文化绿城社区”,现场为居民提供咨询旅行服务。河南亚泰国际旅特推出“走进社区服务月”的主题活动,精心设计了数十条国内、国外旅游线路并现场提供咨询服务。走进社区的首期活动已于7月5日开始,活动当天现场气氛热烈,多名市民现场都签订了旅游合同,并有更多居民签定了意向旅游协议。河南亚泰国旅董事长黄明军表示该活动随后将逐步在金水区各个社区逐步轮回举行。 郑州晚报记者 王翠